

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE
INSTITUTO DE CIÊNCIAS HUMANAS
PROGRAMA DE PÓS- GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO
PROGRAMA DE PÓS- GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA (MESTRADO ACADÊMICO) –
TURMA 2023. EDITAL N°. 01/2022**

A comissão de seleção do processo de seleção para ingresso no Programa de Pós-graduação em Geografia da UFJF, no uso das suas atribuições, resolve retificar o Edital N° 01/2022, nos seguintes termos que seguem.

Onde se lê:

“9.6. As bancas de heteroidentificação efetuarão a comprovação das solicitações de inclusão no grupo de cotistas entre os dias **06 e 10 de fevereiro**. O resultado final dessa avaliação ocorrerá no dia **24 de fevereiro**, conforme dispõe a Portaria/SEI n° 975, de 05 de julho de 2022.”

Leia-se:

9.6. As bancas de heteroidentificação efetuarão a comprovação das solicitações de inclusão no grupo de cotistas a partir do mês de fevereiro de 2023, conforme as seguintes etapas: I. Até **05 de fevereiro** - prazo para envio de documentos no Siga X pela Coordenação do PPGEO-UFJF; II. **10 de fevereiro** - resultado preliminar, após a primeira análise; III. **11 a 17 de fevereiro** - período de recurso; IV. **25 de fevereiro** - resultado final.

Juiz de Fora, 24 de outubro de 2022.

Prof. Dr. Bruno Milanez

Prof. Dr. Pedro José de Oliveira Machado

Prof. Dr. Elias Lopes de Lima

Prof. Dr. Ricardo Tavares Zaidan